

LIXIO-LIQUID PLUS

Multifunctional admixture for Lixio® Plus

Description

LIXIO-LIQUID PLUS is a multifunctional additive for Lixio® Plus terrazzo floors.

Features

LIXIO-LIQUID PLUS reduces the air-content and considerably improves the workability of the mixture. Through use of this additive, the formation of bubbles is greatly reduced, grouting is easier and quicker and the surface denser.

Uses

LIXIO-LIQUID PLUS is an additive for the preparation of Lixio[®] Plus mixture.

Application

Ready to use. Thoroughly mix with the other components according to the proportions given in the data-sheet.

Technical Information

See the safety data-sheet

Consumption

Consumption per cm of thickness 0,09 L/m²*cm.

1 L full bottle of LIXIO-LIQUID PLUS to 25 kg COLOUR-MIX

Packaging / Storage / Disposal

Available in 1,0 L bottle.

In cool and dry storage, 12 months shelf-life.

Do not freeze.

Precautions

See the safety data-sheets

DISCLAIMER

All information contained herein is based on the best and most recently available practical and laboratory testing. It is the customers responsibility to determine that the product is suitable for their chosen application. The manufacturer assumes no responsibility for the results of incorrect applications. You should always test on a small area before full scale application. This document replaces all previous versions. The data can be changed at any time. Also note that the products are intended for professional use only. Ideal Work provides training, updates and refresher courses for their regular customers on request. Anyone using these products without being enabled does so at their own risk.

All information contained in this data-sheet is based on the best practical and laboratory expertise. The customer is responsible for checking the EDITION01 dated 06-05.2020 - Rev. 00 dated